

Smluvní strany :

Město Dobřichovice

IČ: 00241181

se sídlem Vítova 61, 252 29 Dobřichovice

Jehož jménem jedná starosta Ing. Michael Pánek

dále jako „mandant“

JUDr. Hana Záveská

advokátka se sídlem Mladá Boleslav, Blahoslavova 186, PSČ 293 01

se sídlem pobočky Ostrovského 253/3, Praha 5, 150 00

zapsaná v seznamu advokátů vedeném ČAK v Praze pod evid. č. 3826

IČO: 66223482 DIČ CZ 6252110887

bankovní spojení: ČSOB a. s., č. ú. 905 221 393/0300

plátce DPH

dále jako „advokát“

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku následující

**S M L O U V U O P O S K Y T O V Á N Í P R Á V N Í C H S L U Ž E B
podle zákona č. 85/1996, o advokacii ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZA“).**

I.

Předmět plnění a povinnosti smluvních stran

1) Předmětem této smlouvy je závazek advokátky JUDr. Hany Záveské poskytovat mandantovi právní služby dle zákona o advokacii v tomto rozsahu :

činit veškeré právní kroky směřující k vymožení splatných pohledávek za dlužníky mandanta, které mu byly přiznány příslušným rozhodnutím správního orgánu, které je v právní moci a je vykonatelné (dále jen vykonatelný exekuční titul) za podmínek stanovených touto smlouvou, a to formou exekučního vymáhání pohledávek a podle zák.č. 99/1963 Sb. občanského soudního řádu (kdy dojde k ustanovení soudního exekutora podle zákona číslo 120/2001 Sb.) .

Seznam pohledávek s jejich specifikací bude aktualizován dle potřeby v listinné nebo elektronické podobě a aktualizovaný stav bude vždy do další aktualizace předmětem plnění této smlouvy.

2) Advokátka je povinna provést každý měsíc vyúčtování vymožených částek, zaslaných exekutorem na její úschovni účet a to ve stavu ke každému poslednímu dni kalendářního měsíce a dále se zavazuje zaslat vymožený dluh (tj. dluh spolu s případnými úroky z prodlení, pokud byly přiznány exekučním titulem) nejpozději do 10 dne měsíce následujícího po měsíci, za které se provádí vyúčtování, na účet mandanta č.ú. 388029319/0800 pod VS 23296666.

3) Advokátka je povinna postupovat při plnění předmětu této smlouvy s odbornou péčí a činnost k tomu směřující provádět v souladu s platnými zákony České republiky.

Advokátka je povinna chránit při své činnosti jemu známé zájmy mandanta, postupovat v souladu s jeho pokyny a oznámit bezodkladně mandantovi všechny okolnosti, které zjistil při zařizování plnění této smlouvy a které mohou mít vliv na změnu pokynů mandanta. Advokátka je povinna informovat v dohodnutých cyklech mandanta o průběhu řešení všech

předaných pohledávek až do jejich úplného vyřešení, a to předem určeným pracovníkům mandanta.

4) Zjistí-li advokátka, že pokyny mandanta jsou pro zařízení plnění nevhodné či neúčelné, je povinna na tuto skutečnost mandanta upozornit. Bude-li mandant trvat na původních pokynech, má advokátka povinnost v zařizování plnění podle původních pokynů pokračovat, ale je zproštěna odpovědnosti za vady plnění a za škodu, která tím mandantovi vznikne.

5) O veškerých informacích poskytnutých advokátce mandantem v souvislosti s jeho činností podle této smlouvy, je advokátka povinna zachovávat mlčenlivost a to i po zániku této smlouvy.

6) Advokátka je povinna po ukončení řešení případu vrátit mandantovi věci, které převzala při zařizování plnění podle této smlouvy.

II.

Mandant tímto zmocňuje advokátku JUDr. Hanu Závěskou k zastupování v rozsahu předmětu této smlouvy uvedeném v bodě I. Tato plná moc se uděluje v rozsahu práv a povinností advokáta podle zákona číslo 120/2001 Sb. a zák.č. 99/1963 Sb. občanského soudního řádu.

III.

Smluvní strany se dohodly, že advokátce za právní zastupování mandanta při vymáhání pohledávek, (dle seznamu pohledávek, který budou advokátce předávány v listinné nebo elektronické podobě) přísluší smluvní odměna dle ustanovení § 3 vyhlášky číslo 177/96 Sb. a to ve výši, která se vypočte jako součet všech odměn, které se podaří vymoci na dlužnících v exekučním řízení soudním exekutorem příp. ve výši uhrazené dlužníkem, pokud dlužník uhradí odměnu dobrovolně, což znamená, že advokátce nevzniká nárok na úhradu nákladů na právní zastoupení vůči mandantovi nad rámec takto dohodnuté smluvní odměny např. v případech jednotlivých neúspěšných exekucí a mandantovi ani nevzniká povinnost hradit advokátce náklady za právní zastoupení v neúspěšných exekucích.

Výše odměny advokátky za právní zastoupení oprávněného v exekučním řízení je vypočtena podle ustanovení § 3/1 a § 12/1 bod 1. vyhlášky číslo 484/2000 Sb., a bude stanovena v rozhodnutí soudního exekutora - příkazem k úhradě nákladů exekuce, kterým bude uloženo povinnému (v případě úplného vymožení dluhu, příslušenství, nákladů exekuce a nákladů na právní zastoupení) tyto náklady řízení advokátce (včetně DPH) uhradit. Takovéto rozhodnutí soudního exekutora, kterým bude v případě úspěšné exekuce, uloženo povinnému uhradit advokátce náklady právního zastoupení, bude soudním exekutorem vydáváno pro každý jednotlivý případ.

Pro účely této smlouvy se právním případem rozumí exekuční vymáhání pohledávky přiznané jedním vykonatelným exekučním titulem.

2) Mandant souhlasím s tím, aby v případě vymožení smluvní odměny advokáta v průběhu exekučního řízení soudním exekutorem, byla dohodnutá smluvní odměna na úhradu nákladů za právní zastoupení vypočtená podle vyhlášky 484/2000 Sb. a stanovena v příkazu exekutora k úhradě nákladů exekuce v plném rozsahu vyplacena JUDr. Haně Závěské jako odměna za její právní služby, a to přímo z částky vymožené exekutorem postupem dle zák.č. 120/2001 Sb. a to přímo z účtu advokátní úschovy. V tomto případě je splatnost odměny stanovena ke dni, kdy nabude právní moci příkaz k úhradě nákladů exekuce nebo

den, kdy bude odměna advokáta uhrazena na účet advokátní úschovy (v případě dobrovolné úhrady dlužníkem).

3) Strany smlouvy se dohodly, že odměna v plné výši vypočtená dle vyhl.č.484/2000 Sb. přísluší advokátce pouze v případě plného úspěchu při vymáhání pohledávky v exekučním řízení nebo v případě, kdy dlužník uhradí dobrovolně náklady právního zastoupení v exekučním řízení, na které advokátce vznikl nárok podáním návrhu na exekuci a to ještě před samotným usnesením příslušného soudu o nařízení exekuce.

4) V případě, že se v exekučním řízení podaří vydobýt pouze část dlužné částky případně část nákladů na právní zastoupení, přísluší advokátce odměna pouze v této části. Strany smlouvy se dohodly, že nejprve bude z vymožené částky uhrazena mandantovi jistina a poté ze zbývající částky náklady za právní zastoupení, náklady předchozího řízení a případně úroky z prodlení, pokud byly přisouzeny.

5) Advokátka se zavazuje, že nebude požadovat na mandantovi žádné zálohy na náklady svého právního zastoupení .

IV.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností ode dne podpisu smlouvy

Tuto smlouvu lze zrušit vzájemnou dohodou stran, nebo výpovědí jednoho z účastníků smlouvy.

Výpovědní doba činí jeden měsíc a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně.

Změny této smlouvy mohou být učiněny pouze písemným dodatkem k ní.

V Dobřichovicích dne 28.4.2009

V Praze dne 28.4.2009

Za Město Dobřichovice

Advokátka :

.....
Ing. Michael Pánek, starosta

.....
JUDr. Hana Závěská

